
ЗАТВЕРДЖЕНО  

Наказ директора КЗ «Чернігівський базовий 

фаховий медичний коледж» Чернігівської обласної 

ради від 14 cічня 2026 року № 19 

 

 

ПОЛОЖЕННЯ 

про оцінку заходів безперервного професійного розвитку на ознаки 

академічної доброчесності та дотримання принципів практичної 

медичної/ фармацевтичної /реабілітаційної діяльності, заснованої на 

доказах КЗ «Чернігівський базовий фаховий медичний коледж» ЧОР 

 

        І.  Загальні положення 

1.1. Положення про оцінку заходів безперервного професійного 

розвитку на ознаки академічної доброчесності та дотримання принципів 

практичної медичної/ фармацевтичної /реабілітаційної діяльності визначає 

основні засади оцінки заходів безперервного професійного розвитку на ознаки 

академічної доброчесності та дотримання принципів практичної 

медичної/фармацевтичної/ реабілітаційної діяльності, заснованої на доказах 

заходів безперервного професійного розвитку, які розробляються та/або 

організовуються та/або впроваджуються Комунальним закладом 

«Чернігівський базовий фаховий медичний коледж» ЧОР. 

1.2. Положення розроблено відповідно до законів України «Про 

освіту», «Положення про систему безперервного професійного розвитку 

працівників сфери охорони здоров’я», затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 14 липня 2021 р. № 725, Порядку проведення атестації 

працівників сфери охорони здоров’я, затвердженого наказом МОЗ України від 

16.04.2025 р № 650, зареєстрованим  в Мін’юсті 28 травня 2025 року за                  

№ 824/44230, інших чинних нормативно-правових документів МОЗ України та 

МОН України. 

1.3. Метою оцінки заходів безперервного професійного розвитку на 

ознаки академічної доброчесності та дотримання принципів практичної 

медичної/фармацевтичної / реабілітаційної діяльності, заснованої на доказах є 

визначення дотримання загальноприйнятих норм здійснення неформальної 

освіти учасниками процесу провадження заходів безперервного професійного 

розвитку з дотриманням основних моральних i правових стандартів 

академічної поведінки та принципу нетерпимості до порушень академічної 

доброчесності, а також дотримання принципів доказової медицини. 

1.4. Дотримання академічної доброчесності розробниками матеріалів 

заходів БПР передбачає: посилання на джерела інформації у разі використання 

ідей, розробок, тверджень, відомостей;  дотримання норм законодавства про 

авторське право і суміжні права; надання достовірної інформації про методики 

і результати досліджень, джерела використаної інформації та власну 

педагогічну (науково-педагогічну, творчу) діяльність; контроль за 

дотриманням академічної доброчесності учасниками на заходах БПР; 

об'єктивне оцінювання результатів навчання учасників. 
 

 

 

 

 



 

 

 

1.5. У Положенні терміни вживаються у такому значенні: 

академічна доброчесність — сукупність етичних принципів та визначених 

законом правил, якими мають керуватись учасники процесу БПР під час 

навчання, викладання та провадження наукової (творчої) діяльності з метою 

забезпечення довіри до результатів безперервного професійного розвитку; 

викладач заходу БПР — працівник або зовнішній консультант                                    

КЗ «Чернігівський базовий фаховий медичний коледж» ЧОР, що здійснює 

проведення  заходів БПР із використанням матеріалів заходу БПР; 

принципи медичної/фармацевтичної/реабілітаційної діяльності, 

заснованої на доказах — добросовісне, точне i свідоме використання кращих 

результатів наукових досліджень для вибору лікування та/або реабілітації 

конкретного пацієнта; 

заходи безперервного професійного розвитку (далі — заходи БПР) — 

освітні заходи медичного, реабілітаційного та/або фармацевтичного 

спрямування, мета яких - підтримання або підвищення рівня професіоналізму i 

розвиток індивідуальної практики для задоволення потреб пацієнтів та 

оптимізації  функціонування сфери охорони здоров'я; 

розробник матеріалів заходу БПР — працівник КЗ «Чернігівський базовий 

фаховий медичний коледж» ЧОР aбo інша особа, що на умовах укладеного 

договору здійснює розробку матеріалів заходу БПР з метою використання ïx у 

проведенні заходів БПР. 

учасники заходу БПР — працівники сфери охорони здоров'я, які беруть 

участь у заходах БПР з метою набуття знань, компетентностей та професійних 
 

1.6. Інші терміни вживаються у цьому Положенні у значенні, 

наведеному в Положенні про систему безперервного професійного розвитку 

працівників сфери охорони здоров'я, затвердженому постановою Кабінету 

Міністрів України від 14 липня 2021 року №725, та інших нормативно-

правових актах у сфері охорони здоров'я. 

 

        ІІ. Порядок виявлення і встановлення фактів порушення академічної 

доброчесності та дотримання принципів доказової медицини 

2.1. Директор коледжу наказом затверджує склад відповідального підрозділу з 

розгляду матеріалів для заходу БПР у складі 3-5 осіб, який забезпечує 

контроль за дотриманням академічної доброчесності та засад доказової 

медицини, під час освітнього процесу, всіма його учасниками. 

2.2. За 10 (десять) робочих днів до проведення заходу розробники матеріалів 

передають їх відповідальному підрозділу з розгляду матеріалів для заходу 

БПР на ознаки доброчесності та дотримання принципів доказової медицини.  

2.3. Протягом 5 робочих днів відповідальний підрозділ з розгляду матеріалів 

для заходу БПР в процесі проведення оцінки всіх навчальних матеріалів на 

ознаки доброчесності та дотримання принципів доказової медицини 

забезпечує: здійснення контролю за актуальністю, повнотою та відповідністю  

 

 

 

 



 

 

матеріалу темі навчання; відсутність реклами торгових назв лікарських засобів 

та медичних виробів у матеріалах заходу БПР; відповідність змісту  

навчальних матеріалів темі заходу та є науково обґрунтованим із зазначенням 

у відповідних випадках рівня доказовості та наведенням належних посилань; 

зміст матеріалів заходу БПР відповідає заявленій меті навчання і вимогам 

академічної доброчесності.  

2.4. Результати оцінки навчальних матеріалів заходу БПР на ознаки 

доброчесності та дотримання принципів доказової медицини відповідальний 

підрозділ з розгляду матеріалів для заходу БПР оформлює протоколом, у 

якому зазначає обґрунтовані зауваження, які потрібно усунути до проведення 

заходу БПР.  

2.6. Під час проведення заходу БПР відповідальний підрозділ з питань 

розгляду матеріалів для заходу БПР: забезпечує здійснення контролю за 

дотриманням засад доказової медицини під час освітнього процесу; не 

допускає реклами торгові назви лікарських засобів, медичних виробів та 

допоміжних засобів реабілітації (асистивних технологій) під час проведення 

заходів безперервного професійного розвитку; забезпечує контроль участі 

працівників сфери охорони здоров’я, оцінювання набутих знань, 

компетентностей та практичних навичок; виконання методології оцінювання 

набутих знань, компетентностей та практичних навичок працівників сфери 

охорони здоров’я. 
 

ІІІ. Прийняття рішення про встановлення факту порушення академічної 

доброчесності та недотримання Принципів доказової медицини 

 

3.1. У випадку встановлення факту порушення академічної доброчесності та 

недотримання принципів доказової медицини, директор створює комісію 

щодо розгляду фактів академічної недоброчесності та недотримання 

принципів доказової медицини. Склад комісії затверджується наказом 

директора коледжу із зазначенням терміну її повноважень. та вживає заходів 

для притягнення такої особи до академічної відповідальності в порядку, 

визначеному законодавством. 

3.2.  За результатами розглянутих на засіданні питань комісія готує рішення у 

вигляді висновків щодо порушення чи не порушення норм цього Положення. 

Висновки комісії підписує її голова. Зазначені висновки мають 

рекомендаційний характер, подаються для прийняття рішень директору 

коледжу. 

3.3. Будь-який учасник заходів БПР якому стали відомі факти порушення норм 

цього Положення, відповідно до Закону України «Про звернення громадян» 

може звертатися до директора КЗ «Чернігівський базовий фаховий медичний 

коледж» із заявою.  

У заяві зазначаються особисті дані заявника (П.І.Б., контактні дані: адреса, 

телефон, місце роботи (навчання), посада, підрозділ, особистий підпис). 

Анонімні заяви директором не розглядаються.  

 

 

 



 

 

3.4. На засідання комісії запрошуються заявник та особа, відносно якої 

розглядається питання щодо порушення нею норм цього Положення. 

3.5. У випадку порушення принципів академічної доброчесності та доказової 

медицини, розробник матеріалів несе відповідальність відповідно до 

законодавства.   

 

ІV. Оскарження рішень про встановлення порушень академічної 

доброчесності та дотримання Принципів доказової медицини і 

притягнення до академічної відповідальності учасників освітніх заходів з 

безперервного професійного розвитку 

4.1. Кожна особа, стосовно  якої було ухвалено рішення щодо 

встановлення факту порушення нею академічної доброчесності, має право 

ознайомитися з підставою встановлення такого факту, особисто або через 

представника надавати роз'яснення та подавати зауваження або відмовлятися 

від надання пояснень. 

4.2 Особа, стосовно якої було ухвалено рішення щодо встановлення 

факту порушення нею академічної доброчесності, має право оскаржити 

рішення про притягнення до академічної відповідальності до комісії, 

уповноваженої розглядати апеляції у складі 3 осіб (уповноважена особа з 

питань БПР, працівник відділу організації заходів, представник профільного 

відділу відповідно до тематики заходу БПР), яка утворюється наказом                      

КЗ «Чернігівський базовий фаховий медичний коледж» ЧОР при надходженні 

відповідних скарг від суб'єктів академічної доброчесності, aбо  у судовому 

порядку. 

 

5. Прикінцеві положення 

5.1. Це Положення затверджується директором коледжу і вводиться в дію 

наказом. 

5.2. Зміни та доповнення до цього Положення вносяться шляхом 

затвердження Положення у новій редакції. 

5.3. Після затвердження Положення у новій редакції попереднє Положення 

втрачає юридичну силу. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


